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 رياضيات المادة:                                                         بسم الله الرحمن الرحيم                      المملكة العربية السعودية                                

 : الثالث المتوسطالصف                                            التعليم                                                                                                                     وزارة          

 لزمن : ساعتان ونصفا                                                                                                                                                ـ ........ بتعليم لل الإدارة العامة 

 ( 3)  : عدد  الأسئلة                                                                                                                                                     المدرسة ...............       
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  .....  انتهت الأسئلة                       
 معدة الأسئلة / سارة العتيب                                            لتوفيقبالك  مع تمنيات 

 السؤال الثالث

 ب مما يل  أجيب عن المطلو 

 6س + ص = 2 حل النظام :  / 1س

 14ص = 2+س 2                              
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